

Обґрунтування доцільності проведення закупівлі: код згідно ДК 021:2015
– 65130000-3 «Експлуатування систем водопостачання» (**Послуги з
обслуговування фонтанів**)

Обґрунтування доцільності закупівлі	Виробнича потреба підприємства в проведенні закупівлі: код згідно ДК 021:2015 – 65130000-3 «Експлуатування систем водопостачання» (Послуги з обслуговування фонтанів), а саме: для можливості проведення ремонтних робіт та обслуговування фонтанів, які знаходяться на балансі підприємства.
Обґрунтування обсягів закупівлі	Для можливості проведення ремонтних робіт та обслуговування фонтанів, які знаходяться на балансі підприємства.
Обґрунтування якісних характеристик закупівлі	<ul style="list-style-type: none"> • Послуги з розконсервування обладнання фонтану в парку «Сирецький» у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у літній період надаються одноразово, у квітні 2023 року. Послуги з поточного обслуговування фонтану в парку «Сирецький» у Шевченківському районі м. Києва надаються протягом травня- вересня 2023 року. Послуги з консервування обладнання фонтану в парку «Сирецький» у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у зимовий період надаються одноразово, у жовтні 2023 року. Виконавець за власний рахунок забезпечує своїх працівників устаткуванням, приладдям, спецодягом, реагентами та матеріалами, які потрібні для надання послуг. Місце надання послуг: парк «Сирецький» у Шевченківському районі м. Києва, з боку вул. Парково-Сирецької. • Послуги з розконсервування обладнання фонтану в парку «Володимирська гірка» у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у літній період надаються одноразово, у квітні 2023 року. Послуги з поточного обслуговування фонтану в парку «Володимирська гірка» у Шевченківському районі м. Києва надаються протягом травня- вересня 2023 року. Послуги з консервування обладнання фонтану в парку «Володимирська гірка» у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у зимовий період надаються одноразово, у жовтні 2023 року. Виконавець за власний рахунок забезпечує своїх працівників устаткуванням, приладдям, спецодягом, реагентами та матеріалами, які потрібні для надання послуг. Місце надання послуг: парк «Володимирська гірка» у Шевченківському районі м. Києва (нижнє плато).

	<ul style="list-style-type: none"> • Послуги з розконсервування обладнання фонтану в сквері на площі Театральній (біля Національної опери України ім. Т.Г. Шевченка) у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у літній період надаються одноразово, у квітні 2023 року. <p>Послуги з поточного обслуговування фонтану в сквері на площі Театральній (біля Національної опери України ім. Т.Г. Шевченка) у Шевченківському районі м. Києва надаються протягом травня- вересня 2023.</p> <p>Послуги з консервування обладнання фонтану в сквері на площі Театральній (біля Національної опери України ім. Т.Г. Шевченка) у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у зимовий період надаються одноразово, у жовтні 2023 року.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Послуги з розконсервування обладнання фонтану в сквері ім. Івана Котляревського у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у літній період надаються одноразово, у квітні 2023 року. <p>Послуги з поточного обслуговування фонтану в сквері ім. Івана Котляревського у Шевченківському районі м. Києва надаються протягом травня- вересня 2023 року.</p> <p>Послуги з консервування обладнання фонтану в сквері ім. Івана Котляревського у Шевченківському районі м. Києва та підготовки до його експлуатації у зимовий період надаються одноразово, у жовтні 2023 року.</p> <p>Виконавець за власний рахунок забезпечує своїх працівників устаткуванням, приладдям, спецодягом, реагентами та матеріалами, які потрібні для надання послуг.</p> <p>Місце надання послуг: сквер ім. Івана Котляревського у Шевченківському районі м. Києва, перетин вул. Юрія Ілленка та вул. Древлянської.</p> <p>Більш детально зазначено у Додатку 1 до Тендерної документації Замовника.</p>
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі	Очікувану вартість закупівлі підприємство встановлювало на підставі отриманих комерційних пропозицій від учасників ринку.